

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 91/692/CEE del Consejo, de 23 de diciembre de 1991, sobre la normalización y racionalización de los informes relativos a la aplicación de determinadas directivas referentes al medio ambiente**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 377 de 31 de diciembre de 1991)

En la página 54, en el anexo VI, en la letra b):

en lugar de: «b) Artículo 12 de la Directiva 75/442/CEE del Consejo, de 15 de julio de 1975, relativa a los residuos ⁽³⁾, modificada por la Directiva 91/156/CEE ⁽⁴⁾.».

léase: «b) Artículo 16 de la Directiva 75/442/CEE del Consejo, de 15 de julio de 1975, relativa a los residuos ⁽³⁾, modificada por la Directiva 91/156/CEE ⁽⁴⁾.».
